

**Санкционные списки** 216.73.216.133

26.08.2025 18:27:29

# JO YONG CHOL

#### Список

Тип	Индивидуум
Имя списка	Объединенное Королевство
Программы (1)	Democratic People's Republic of Korea
Входит в список (1)	09.12.2016
Замечание	Jo Yong Chol is a DPRK Ministry of State Security Official stationed in Syria supporting KOMID.

#### Имена/Названия (2)

Фамилия/Название	YONG CHOL
Имя/Название	JO
Полное имя/Название	JO YONG CHOL
Тип	имя
Описание	DPRK Ministry of State Security Official
Фамилия/Название	Yong Chol
Имя/Название	Cho
Полное имя/Название	Cho Yong Chol
Тип	АКА (известный также как)
Описание	DPRK Ministry of State Security Official
	Di tik Ministry of State Security Official

## Данные о рождении (1)

Дата рождения	1973-09-30

#### Исторические данные

#### Имена/Названия (2)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Chol
Имя/Название	Jo
Второе имя/Название	Yong
Полное имя/Название	Chol Jo Yong
Тип	Главный псевдоним
Описание	DPRK Ministry of State Security Official

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Chol
Имя/Название	Cho
Второе имя/Название	Yong
Полное имя/Название	Chol Cho Yong
Тип	АКА (известный также как)
Описание	DPRK Ministry of State Security Official

#### Гражданства (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Страна	Северная Корея

#### Данные о рождении (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Дата рождения	1973-09-30

### Идентификационные документы (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Тип	Further Identifiying Information: Jo Yong Chol is a DPRK Ministry of
	State Security Official stationed in Syria supporting KOMID.

Обновленный: 25.08.2025. 11:16

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).